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Vážení rodiče!
Taneční škola Rytmik s.r.o. připravila pro Vaše děti na tento školní rok taneční a pohybový kurz, jehož 

velkou výhodou je, že bude probíhat přímo v MŠ Vašeho dítěte. Děti se naučí nenásilnou a hravou formou 
rozvíjet své pohybové schopnosti. Značnou část výuky věnujeme rytmické průpravě, ve které chceme u dětí 
rozvíjet muzikálnost a schopnost lépe vnímat hudbu. Ve výuce nebudou chybět taneční sestavy na různá 
říkadla, básničky, latinsko-americké tance ve zjednodušené formě a hry podporující správné držení těla. 
Osnovy jsou koncipovány tak, aby děti do našeho kroužku chodily rády a chtěly se v tanečním sportu rozvíjet 
dál, což je v podstatě naším hlavním cílem. Délka vyučovací hodiny je 45 minut. Naše taneční škola Vám 
pravděpodobně nezaručí, že se z Vašeho potomka stane taneční hvězda, ale jisté je, že se děti naučí přiroze-
ným způsobem poslouchat hudbu a ovládat své tělo pod vedením zkušeného lektora.

Jedná se o kurz probíhající po celý školní rok, avšak platba kurzovného bude prováděna vždy na jedno 
školní pololetí ve výši 690,- Kč. Na závěr každého školního pololetí bude připravena ukázková hodina pro 
rodiče.

Na  oblečení do  výuky nemáme žádné specielní požadavky. Dítě by mělo být oblečeno tak, ať se cítí 
pohodlně (sukýnky, šatičky, elasťáky, tepláky, tričko apod.). Jako obuv jsou vhodné cvičky, tenisky, mohou 
být i papučky.

O  přesném termínu konání tanečního a  pohybového kurzu budete včas informováni během září 
prostřednictvím Vaší MŠ.

Pokud máte zájem o náš taneční kroužek odevzdejte prosím vyplněnou přihlášku třídní učitelce Vašeho 
dítěte a to nejpozději do 24.9.2010.

Pokud budete mít dotazy, kontaktujte nás prosím na výše uvedeném telefonním čísle. 
Závěrem bych chtěl ještě jednou zdůraznit, že výuka bude probíhat formou zábavy a  pro děti bude 

náš taneční kroužek příjemným zpestřením. Po  celou dobu výuky kroužku přebírá zodpovědnost 
za děti lektor/ka.

							       vedoucí RYTMIK s.r.o.
                                                                                                    Vít Lindovský
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